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MATEMATICAS 11
El dumno debera contestar a cuatro blogues e egidos entre los sais que siguen.

La contestacion debera ser sempre razonada.

Cada uno de los bloques de preguntas puntta por igua (2,5 puntos).
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Sean las matrices A =20 O?,B:30 y 03,C:?O -y -z?7,D=712,E=7a>?.
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(@) Sabiendo que (AB — C)D= 2E, plantea un sistemade 3 ecuacionesy 3 incognitas (representadas por X, Y, z) en funcién
dea

(b) ¢Paraalginvalor deaél sistematiene solucion Unica?

(c) Paraa= 0 encuentraunasolucién del sistemacon z? 0.

Un equipo de fatbol quiere poner a disposicion de sus socios al menos 450 plazas entre autobuses y microbuses, con €l fin
de facilitar los desplazamientos para el proximo encuentro. El equipo contratara los vehiculos a una empresa que le ofrece
un maximo de 16 autobuses y de 10 microbuses, y que le exige que €l nimero de microbuses que puede contratar sea al
menos un 20% del total de vehiculos que contrate. Cada autobus tiene una capacidad de 50 plazas y cada microbus de 25.

(@) ¢Qué combinaciones de vehiculos de cadatipo se pueden contratar cumpliendo |os requerimientos anteriores? Plantea
el problemay representa gréficamente el conjunto de soluciones.

(b) Si quiere contratar el menor nimero posible de vehiculos en total ¢cuantos de cada tipo ha de contratar? ¢cual seré el
niimero maximo de socios que se podran desplazar en ese caso?

La gréfica de velocidad de un autobus en los 6 minutos previos a un accidente quedé recogida en el tacémetro, y se gjusta
bastante bien alasiguiente funcion. V(t) eslavelocidad en el tiempo t (t en minutos, de 0 a6):

V(t)= 24t 215t2 22t32100 0?2t?6
(a) Especificalosintervalos de tiempo en que lavel ocidad aumenté y aquéllos en que disminuy®.

(b) Dibujalagréficade velocidad, especificando, si los hay, los puntos de inflexion. ¢En qué momentos se alcanzala mayor
y menor velocidad?

(c) Especifica(si loshay) los maximosy minimos relativos 'y absolutos.
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(@) Encuentralaprimitivadelafunciénf(x) = x?zz?e 2 " (x?0) queenel 2valgal5's.
X

(b) Dibujalafuncion f(x) = x’?2—72 (x ?0) y encuentrael arealimitadapor lacurvay el ge X entrex=1y x =5.
X

El gasto en ropa (en euros) de un conjunto de 32 jovenes el mes pasado se haclasificado atendiendo a su edad:

Gasto en ropa
Edad 60-90 90-120 120-180
12-15 6 1 2
15-18 3 9 1
18-21 2 6 2
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(@) Calculalaedad mediade quienes gastaron entre 90 y 120 euros. ¢Cud eslaedad minimadel 25% de ellos?

(b) Un gasto de 65 euros ¢donde se puede considerar méas bajo, en el grupo de los quetienen entre 15y 18 afios, o en el de
losquetienenentre 18y 217

Una cadena de establecimientos comerciales ha hecho un estudio que cifra en un 48% el porcentaje de los clientes que
utilizan para sus pagos algun tipo de tarjeta. En lacolade unade sustiendas hay 6 clientes:

() ¢Qué probabilidad hay de que 4 de ellos paguen con tarjeta? ¢Qué probabilidad hay de que més de 4 paguen con
tarjeta?

(b) ¢Qué probabilidad hay de que alguno de ellos pague con tarjeta?
(c) ¢Qué probabilidad hay de que alguno de ellos no pague con tarjeta?



